



齐鲁晚报 今日菏泽

发行热线: 5380711 广告热线: 6330008

# 补交学费,这让学员一头雾水

## □鄄城一市民缴纳学费后一年多没学车,再想参加驾校培训被要求补交1300元学费 □律师认为驾校单方面更改协议约定,不合理也不合法

本报鄄城8月28日讯(记者 周千清) 2011年3月份,鄄城县一市民小李向驾校缴纳2000元学费,因故没有学车,2012年8月份想要学车,却被告知需要再补交1300元学费,这让小李一头雾水。

据小李介绍,2011年3月份,他报名参加鄄城通达驾校C1驾驶证培训,和他一起报名的还有另外4名朋友,他们5人获得该校团体报名资格,每人2000元,当时低于市场价200元。

但是小李就职于当地一家学校,由于上班比较忙,他分身乏力,朋友们相继考取驾驶证,小李却一直没有参加理论考试,学习

培训的事一直拖到今年8月份。

“今年打算去学车,驾校工作人员说,要再补交1300元学费才能参加培训。”工作人员的回复让小李十分不解。小李说,报名时工作人员告诉他,可以随时来培训参加考试,他没有想到如今竟要补交那么多钱,“我觉得不合理。”小李说。

鄄城通达驾校办公室工作人员表示,的确存在往年收费较低的学员补交学费的情况,目前学费市场价格都在3000元以上,这也是按照市场价格收取费用的。“现在已开始实行刷卡学车,每个学生都要学满一定学时才可以,这大大增加了驾校的成本费用。”该工作人员称,

之前告诉学员可以随时来学习,如今需要补缴学费是没有预料到会实行刷卡学车。

菏泽市物价局工作人员称,对于驾校出现学费补差价情况,相关文件还没有明确规定,如果收费超过规定收费标准3310元,则可以拨打12358价格投诉热线举报。

针对小李的遭遇,山东天清律师事务所律师李红军表示,驾校应当按照约定全面履行自己的义务,驾校不能随意单方面进行更改约定,如果随意更改双方的协议约定,则是违反合同规定,驾校补收学员学费的行为不合法也不合理。

## 鬼迷心窍起邪念 趁收银员不在行窃

本报巨野8月28日讯(记者 李德领 通讯员 王有方) 鄄城县一男子在巨野县龙固镇一超市内购物时,趁收银员不在潜入收银台内将抽屉内4200元现金及一部手机盗走,不料该男子的一举一动都被超市内视频监控全部拍下。27日,巨野警方在鄄城县将其抓获。

25日9时许,家住鄄城县凤凰乡的任某路过巨野县龙固镇时,因口渴就在路边超市买水,当任某在超市选购两瓶水到收银台付款时,发现收银员不在收款处。财迷心窍的任某便潜入收银台内,拉开抽屉迅速将一打现金和一部手机盗走后迅速离开超市。

当该超市收银员回到收银台发现财物被盗后,迅速拨打110报警。巨野县公安局龙固派出所接到报警迅速赶到现场,经过调取超市内视频监控发现,一男子进入超市买水,盗窃财物的一举一动全部被监控拍下。

后经民警大量的摸排侦查,迅速锁定家住鄄城县的任某有重大作案嫌疑。27日,巨野警方在鄄城县任某家中将其抓获。

经审讯,任某对其在超市收银台抽屉内盗窃4200元现金及一部黑色摩托罗拉手机的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人任某已被巨野警方刑事拘留。

## 与儿媳怄气 七旬老人离家出走

本报鄄城8月28日讯(记者 景佳 通讯员 刘佳) “妈,是我错了,我不该顶撞您,但您也不该再离家出走。”面对一大早就冒雨赶来接自己的儿媳,陈婆婆有些不好意思。原来,陈婆婆因和儿媳怄气离家出走,却在雨中迷路。幸亏得到鄄城县公安局富春派出所民警救助,经民警耐心劝解,终和儿媳冰释前嫌。

8月26日早晨,鄄城县就开始淅淅沥沥地下起小雨。晚上8时45分,当富春派出所民警巡逻至金堤口附近时,发现一名穿着单薄的老婆婆坐在潮湿的地面上,衣服已湿透,正在雨中瑟瑟发抖。当民警上前询问时,发现由于饥寒交迫,老人精神已十分恍惚。民警立即小心翼翼地将婆婆扶上警车送到派出所安顿。在所里民警为其端来姜汤,泡上方便面,并找来干净暖和的衣服让老人换上。

经询问得知,老婆婆姓陈,今年已经70岁,是闰什镇陈庄村人。因为照顾孙子问题和儿媳吵起来,陈婆婆一怒之下离家出走,准备去找在外打工的儿子“休妻”。因年纪大记性不好,不小心在中途迷路。陈婆婆离家已经几天,身上的钱早已花完,又赶上这两天下雨,又冷又饿,正不知如何是好之际,幸亏遇到民警。

陈婆婆离家已经几天,身上的钱早已花完,又赶上这两天下雨,又冷又饿,正不知如何是好之际,幸亏遇到民警。

## 董官屯镇婚育文明融入新农村建设

本报巨野讯(通讯员 王广华) 近年来,巨野县董官屯镇党委政府以建设生育文明村为目标,将计生宣教阵地与新农村建设同步推进,取得了明显成效。首先利用乡村比较固定的室外宣传橱窗,宣传生产、生活、生殖保健知识,促进优质服务与计划生育家庭生活宽裕相结合;二是发挥人口文化宣传长廊的威力,宣传生育文明,促进新型生育文化建

设与乡风文明建设相结合。“谁说天下第一难,千斤重担她承担。苦口婆心开金石,知法明理动天地。”“人口计生大如天,利国利民非等闲。生男生女顺其自然,健康活泼福绵绵。”人口文化宣传长廊上的一段顺口溜读来朗朗上口,深入人心;三是利用电子字幕宣传村民自治,促进村级计生自治机制与推进新农村民主管理相结合,加快实现新农村民主管理目标的进程。



## 书画寄深情

28日,巨野县向《阿里山女儿》剧本采访创作组赠送书画仪式举行。近日,《阿里山女儿》剧本采访创作组韩中光、王培远、李雪晴将赴台采访,专门请巨野书画院组织画师作画,创作一幅六尺写意牡丹和十副画片,这些书画作品将以巨野县书画院和采访创作组名义,向台湾梅山镇江氏宗亲馈赠,以表达960万菏泽人民对台湾同胞的浓厚情谊。

据悉,《阿里山女儿》剧本以台湾嘉义县梅山镇江时为原型采访改编创作。江时出生于台湾嘉义县梅山镇,1947年来到大陆,在曹县任教40年,尽心尽责。2010年以来,采访创作组深入国内多地采访创作,近日,采访创作组将赴台湾采访江时在台湾时的成长过程及生长环境等。 本报记者 李德领

## 蚂蚁义工捐出第一笔玫瑰义卖款

本报蚂蚁义工团巨野分团与巨野义工将2000元爱心款送到小开阳家



本报菏泽8月28日讯(记者 邢孟) 本报蚂蚁义工团玫瑰义卖,第一笔爱心款捐出。28日,本报蚂蚁义工团巨野分团及巨野义工团成员将2000元爱心款送到贫困学生薛开阳家中,雪中送炭让薛开阳的妈妈薛春芝感动不已。

28日,本报蚂蚁义工团巨野分团负责人汤庆峰及巨野义工团义工一起来到薛开阳家,将本次七夕节玫瑰义卖的2000元爱心款送到薛开阳的妈妈薛春芝手中。薛春芝于2011年冬被查出患有乳腺癌,持续的手术及后期化疗让这个本不富裕的单亲家庭雪上加霜,家庭生活十分困难。本报8月23日以《部分爱心款将救助小开阳》专门报道过。16时许,当义工们来到薛开阳家中时,薛开阳外出玩耍,家中仍是薛春芝和董凤玲姐妹俩。当薛春芝接过2000元爱心款时,内心激动不已,因为9月3日她要去医院进行复诊,并且开阳马上就要开学,2000元爱心款如雪中送炭,解了一家的燃眉之急。

除了送去爱心款,汤庆峰和其他义工还进一步了解薛春芝母子近况,并表示会持续关注他们母子俩,同时还鼓励薛春芝要坚强乐观。汤庆峰说,除了救助薛开阳,本周末他们将继续敬老院之行,本次玫瑰义卖爱心款也将陆续用于捐助孤寡老人。

# 上海大众全新朗逸为参赛小朋友加油 “上海大众汽车快乐童声代言人”总决赛圆满谢幕

8月25号,由上海大众汽车菏泽众通4S店承办的“上海大众汽车快乐童声代言人”总决赛在菏泽大剧院广场隆重举行。实力共鉴,锋芒耀世的全新朗逸与小朋友同台亮相,为参加比赛小朋友加油!

据菏泽众通4S店总经理朱浩先生表示,“上海大众全新朗逸今天和‘快乐童声代言人’同台演出,借此机会菏泽正式上市。新车拥有1.4T和1.6L共计10款车型。外观上进行了全新换代,采用大众家族式设计元素,使得朗逸更加大气硬朗。而配置方面也有了质的提升。售价为11.29万-16.69万元。全新朗逸的外观变化可谓一大亮点,

加入大量最新家族化的设计元素,使得它看起来更加大气。一款定位家用紧凑型的车大气实用才是王道。”宋总还说:“全新朗逸和小朋友同台演出是为大家加油的!” “上海大众汽车快乐童声代言人”活动开赛以来吸引了众多的爱唱歌的小选手报名,这些小选手的年龄都在3-12岁之间,别看他们年纪小,歌唱水平相当之高。

经过为期一个月的初赛和决赛的角逐,终于迎来了最后的总决赛,产生了“快乐童声代言人”十佳歌手,他们分别是王怡炜、刘晓佩、李孟媛等十位实力小歌手。三轮下来累计得分最高的选手为冠军,依次选出亚军和季军,其它则为优秀奖

奖,此外还出炉了单项奖获得者:最具表现力奖和伶牙俐齿奖。

今天比赛的评委老师是来自菏泽人民广播电台、菏泽学院音乐系等专业评委老师。这些老师经过细心的观看,认真的评分,选出了本次比赛的冠亚军。在这种酷热的天气里,小朋友们依然穿着整齐漂亮的演出服,认真比赛,我觉得他们都是最棒的。都说可怜天下父母心,在这个难得的假期,辛苦的不止我们的小朋友,还有我们的家长们。当宣布最后结果的时候,看着孩子们成功的笑容,所有的付出在这一时刻都值得,孩子真的是我们的骄傲。

(张虹)



## 遗失声明

★菏泽德泰印务有限公司营业执照正、副本(注册号:371700228039095)丢失,声明作废。  
★马敬云身份证(号:372901196804283922)丢失,特此声明。